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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

αν τελικός θα μοιάζει
το αποψινό  παιχνίδι
της ΑΠΕΠ με την Πέ-
γεια στις 7 (LTVSports
1) στο Τσίρειο. Για να

ελπίζει σε παραμονή η ομάδα του
Τάσου Κυριάκου δεν θα πρέπει να
αφήσει άλλο παιχνίδι να περάσει,
χωρίς βαθμολογικό όφελος ή για
να ακριβολογούμε χωρίς νίκη. Εδώ
που έχει φθάσει η κατάσταση μό-
νο με νίκη το συγκρότημα της Κυ-
περούντας θα μπορεί να ελπίζει
πως θα υλοποιήσει τον στόχο της
παραμονής. Ο τεχνικός της ομά-
δας, αλλά και οι παράγοντές της
έχουν φροντίσει να στείλουν το
μήνυμα στους παίκτες τους πως
θα πρέπει να τα δώσουν όλα για να
κερδίσουν  απόψε την ομάδα της
Πέγειας.  Τα περιθώρια έχουν στε-
νέψει για καλά στην ομάδα της Κυ-
περούντας, της οποίας οι παίκτες
χρειαζονται απόψε καθαρό μυα-
λό για να επιστρέψουν στις νίκες,
τόσο για βαθμολογικούς λόγους,
όσο και λόγους ψυχολογίας. «Πρό-
κειται για παιχνίδι, το οποίο θα
πρέπει να κερδίσουμε», τόνιζε συ-
νεχώς στις τελευταίες προπονή-
σεις ο τεχνικός της ΑΠΕΠ Τάσος
Κυριάκου.
Η τεχνική ηγεσία έχει μπροστά της
πολλά προβλήματα, αφού λόγω
καρτών θα απουσιάσουν οι Γκλε-

λέ, Βογκτ, Πράτο και Ονησιφόρου,
ενώ εκτός πλάνων είναι και οι τραυ-
ματίες Κωνσταντή και Οττ. 
Αντίθετα, όλα δείχνουν πως θα
μπορέσει να δώσει το παρών του
ο Γκτάρι, που ξεπέρασε το πρό-

βλημα του τραυματισμού του. O
Τυνήσιος προπονήθηκε κανονι-
κά την εβδομάδα που πέρασε
χωρίς ενοχλήσεις και θα είναι
στην αποστολή και πιθανό στο
αρχικό σχήμα. Σύμφωνα με όλες

τις ενδείξεις την ενδεκάδα θα
αποτελούν στο αποψινό  παιχνί-
δι οι Καϊρίνος, Πιάνο, Λόνγκρας,
Οπάρα, Ρας, Αρέστη, Σίλι, Φι-
γκουεράτο, Κασνταουι(Χ’’ Σπύ-
ρου), Γκέλσον και Φούμο.

ΑΠΕΠ: Σαν τελικός η κόντρα με την Πέγεια

Μονόδρομος το τρίποντο

Σ

ο πέσιμο της αυλαίας της κανο-

νικής περιόδου (14η αγωνιστική)

του πρωταθλήματος χάντμπολ

ΟΠΑΠ Ανδρών διαμόρφωσε και

την κατάσταση για τις δύο τε-

τράδες (τίτλου και διαβάθμισης) των πλέι οφ

της διοργάνωσης. Το Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ, που νί-

κησε στην έδρα του τον Μαυρομάτη Αγίου

Παύλου τερμάτισε στην 3η θέση, ενώ την τε-

τράδα του ομίλου του τίτλου συμπλήρωσε ο

Κουρούσιη Προοδευτικός που νίκησε στην

έδρα του τον Μ. Ολύμπιο. Θυμίζουμε ότι οι

δύο πρώτες θέσεις του ομίλου είναι εδώ και

καιρό ... κρατημένες από τη ΣΠΕ Στροβόλου

και το Σάιπρους Κόλεϊτς (το μεταξύ τους ντέρ-

μπι αναμενόταν να γίνει χτες Κυριακή). 

Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ - Μαυρομάτης 32-24: Το

Ιντερκόλεϊτς γνώριζε πολύ καλά ότι με νίκη

επί του Μαυρομάτη ισοδυναμούσε   με την

κατάκτηση της 3ης θέσης μπήκε από το ξεκί-

νημα δυνατά στον αγώνα και αφού στο ημί-

χρονο είχαν προηγηθεί με 19-8, πήραν στο

τέλος μια άνετη νίκη με 32-24. 

Κουρούσιη Προοδευτικός -Μ. Ολύμπιος 34-

24: Παρόλο που πέρασε ένα ... εφιαλτικό

πρώτο ημίχρονο στο τέλος του οποίου έχα-

νε με 16-17, στην επανάληψη ο Προοδευτι-

κός, αφού βελτιώθηκε στην άμυνα πήρε τη

νίκη με 34-24.

Κεντρική Λατσιά - ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου 29-22:

Έδωσε συνέχεια στις καλές της εμφανίσεις η

ομάδα των Λατσιών, νικώντας στην έδρα της

την ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου με 29-22. 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (14 αγώνες)

1. ΣΠΕ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ  . . . . . . . . .439-247 26

2. ΣΑΪΠΡΟΥΣ ΚΟΛΕΪΤΣ  . . . . . . .436-296 22

3. ΙΝΤΕΡΚΟΛΕΪΤΣ/ΕΘΑ . . . . . . .361-365 17

4. ΚΟΥΡΟΥΣΙΗ ΠΡΟΟΔ . . . . . . .377-383 15

5. ΕΝ ΣΠΕ ΣΤΡΟΒΟΛ  . . . . . . . . .372-382 13

6. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΛΑΤΣΙΑ  . . . . . . . . .339-406 10

7. FAM. DEV. ΜΑΥΡΟΜ.  . . . . . .322-392 7

8.  ΜΙΧ. ΟΛΥΜΠΙΟΣ  . . . . . . . . . .307-483 0

*ΣΠΕ Στροβόλου και Σάιπρους Κόλεϊτς, με

αγώνα λιγότερο.

Οι μάχες των ομίλων

* Στον όμιλο του τίτλου η ομάδα που τερμάτι-

σε στην 1η θέση (ΣΠΕ Στροβόλου) αντιμετω-

πίζει την ομάδα που τερμάτισε 4η (Προο-

δευτικός) και η ομάδα που τερμάτισε 2η (Σάι-

πρους Κόλεϊτς) την ομάδα  που τερμάτισε 3η

(Ιντερκόλεϊτς). Οριο πρόκρισης στην τελική

φάση των πλέι οφ είναι οι 3 νίκες. Άρα ΣΠΕ

και Σάιπρους έχουν πλεονέκτημα σε βάρος

των αντίπαλων τους αφού ήδη προηγούνται

2-0 στις νίκες και θέλουν άλλη μια (ξεκινώ-

ντας την προσπάθεια από την έδρα τους) για

να σφραγίσουν το εισιτήριο του τελικού. Αντί-

θετα, οι δύο ηττημένες θα διαγωνιστούν με-

ταξύ τους για τις θέσεις 3 και 4 της τελικής κα-

τάταξης. 

Τα ζευγάρια   είναι:

ΣΠΕ Στροβόλου - Προοδευτικός (2-0 νίκες)

Σάιπρους Κόλεϊτς - Ιντερκόλεϊτς ΕΘΑ (2-0

νίκες).

* Στον όμιλο της διαβάθμισης τα ζευγάρια εί-

ναι τα ακόλουθα:

ΕΝ ΣΠΕ Στροβόλου - Μ. Ολύμπιος (2-0 νίκες)

Κεντρική Λατσιά - Μαυρομάτης (1-1  νίκες)

Οι νικήτριες αυτών των ζευγαριών (κι εδώ το

όριο πρόκρισης είναι σε αυτή τη φάση οι 3 νί-

κες) θα αναμετρηθούν μεταξύ τους για τις θέ-

σεις 5-6 της τελικής κατάταξης ,ενώ οι δύο

ηττημένες θα παλέψουν για να αποφύγουν

την 8η θέση που οδηγεί τον κάτοχό της στη Β΄

κατηγορία. ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

Εντυπωσιακή η Πάφος χτύπησε την Άχνα και τώρα νιώθει πιο σίγουρη
Η Πάφος άλωσε προχθές το
Δασάκι νικώντας πανάξια
τον Εθνικό Αχνας (3-1) και
έκανε 24 τους βαθμούς της
βάζοντας πλώρη για τη δεύ-
τερη τετράδα του Πρωτα-
θλήματος

ρίτη σερί  νίκη για την Πάφο

του Κλίνγκερ προχθές που

πραγματοποιεί εντυπωσιακή

πορεία στο β΄ γύρο και ανα-

πνέει αέρα παραμονής, ενώ

βλέπει ακόμα και οκτάδα. H ομάδα  Nιρ

Kλίνγκερ πέρασε νικηφόρα και από το

Δασάκι   με   3-1 σε βάρος του Eθνικού

και πανηγύρισε την τρίτη συνεχόμενη νί-

κη (5η στα τελευταία οκτώ παιχνίδια)

ύστερα από μια εντυπωσιακή εμφάνιση.

O Eθνικός, από την άλλη πλευρά, επηρε-

ασμένος από τις πολλές απουσίες, δεν

μπόρεσε να εκμεταλλευτεί τις ευκαιρίες

που βρήκε, ενώ παρουσίασε και κενά

στην άμυνα στο ξεκίνημα του αγώνα και

δέχτηκε τη δεύτερη συνεχόμενη του ήτ-

τα χάνοντας έτσι κι άλλο πολύτιμο βαθ-

μολογικό έδαφος στη διεκδίκηση της τέ-

ταρτης θέσης. Μετά και τη νέα ήττα δυ-

σκολεύει πλέον πάρα πολύ ο στόχος να

μπει στην πρώτη τετράδα.

Με το ξεκίνημα του αγώνα οι φιλοξε-

νούμενοι με τον αέρα των πρηγούμε-

νων επιτυχιών αιφινιδίασαν τους Aχνιώ-

τες και με σωστό στήσιμο στον αγωνι-

στικό χώρο έθεσαν από το καλημέρα

του παιχνιδιού τις βάσεις για μιαν ακό-

μη επιτυχία. Mε διαφοροποιημένο σχή-

μα στην μεσοεπιθετική γραμμή και με

τον Kεϊτά στην κορυφή και τον Kόλαρ σε

ελεύθερο ρόλο στο κέντρο, η AEΠάφος

πριν τη συμπλήρωση του πρώτου δεκα-

λέπτου κατάφερε να πάρει σοβαρό προ-

βάδισμα.  Ο Κολάρ έκανε σέντρα και  ο

Kεϊτά με κεφαλιά πέτυχε στο 3’  το 0-1

ενώ στο 9’ ο  διακριθείς Pάμος με σουτ

πέτυχε 0-2. 

Mπροστά σ’ αυτή την ψυχρολουσία οι γη-

πεδούχοι, που να σημειωθεί παρατά-

χθηκαν με πολλές απουσίες, αντέδρα-

σαν προς στιγμήν θετικά και στο 14’ με

σουτ του Πιντσέλι μείωσαν σε 1-2 και μπή-

καν εκ νέου στο ματς και προσπάθησαν

για κάτι καλύτερο στην πορεία. Στο 24’

οι παίκτες της ομάδας της Άχνας δια-

μαρτυρήθηκαν έντονα για δυνατό φά-

ουλ του Pάμος επί του Eλευθερίου ζη-

τώντας την αποβολή του παίκτη της Πά-

φου, που ήταν χρεωμένος με κίτρινη κάρ-

τα.  Oι γηπεδούχοι μέχρι το 30’ ήταν κα-

λύτεροι και έδειχναν πως είχαν τη δυνα-

τότητα να φέρουν το ματς στα ίσα, ωστό-

σο η Πάφος στα τελευταία στάδια του α’

ημιχρόνου ισορρόπησε το ματς και επι-

φυλάχθηκε για το υπόλοιπο της αναμέ-

τρησης. 

Στο β΄ ημίχρονο ο Εθνικός πίεσε με το ξε-

κίνημα και στο 51’ έχασε σπουδαία ευ-

καιρία με τον Aλέκου, που   θα μπορού-

σε να φέρει το παιχνίδι στα ίσια. O Nτεμόλ

στη συνέχεια με την είσοδο του Γιασε-

μάκη ρίσκαρε τη συμμετοχή δεύτερου

επιθετικού,   ωστόσο δεν ευτύχησε να

πετύχει κάτι καλό παρά τις προσπάθειες

που καταβλήθηκαν και τις ευκαιρίες των

γηπεδούχων.

H Πάφος στα τελευταία στάδια του αγώ-

να έβγαινε με απαιτήσεις μπροστά με

αντεπιθέσεις και στην πρώτη καλή φά-

ση του β’ μέρους πέτυχε το 1-3  με το γκολ

του Xαϊλή στο 72’, που έδωσε τη λύση για

μιαν ακόμη φορά μπαίνοντας ως αλλα-

γή και ουσιαστικά σκότωσε  το παιχνίδι. 

Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι είχαν τη

δυνατότητα να πετύχουν περαιτέρω δι-

εύρυνση του σκορ, αφού  στο  89’ είχαν

δοκάρι με τον   Kαλντέιρα. 

Aπό τους νικητές κορυφαίος ο Pάμος και

πολύ καλοί οι Tεϊξέιρα, Kοέλιο και Tζού-

νιορ. Aπό τον Eθνικό ξεχώρισαν οι Πι-

ντσέλι, Πογιατζής και Λόπες.

Σιντιμπέ 01

Λόπεζ 02

Eντουσέι 18

Σιαήλης 04

(76’)  28  Nιάνγκ 28

Σίμοφ 15

Πιντσέλι 21

(76’) Φιλανιώτης 33

Kεμπάντζε 29

Eλευθερίου 19

Aλέκου 09

Στεπάνοβιτς 07

(58’) Γιασεμάκης 24

Πογιατζιής 10

12 Nικολόφσκι

14 Tάντιτς

17 Σαμψών 

28 Kοέλιο 

8 Tζούνιορ 

20 Λούκμαν

07 Mπα 

50 Mπανγκούρα (78’)

69 Tεξέιρα

99 Kεϊτά 

09 Xαϊλής (69’)

38 Kόλαρ

18 Kαλντέιρα (56’)  

16 Pάμος

ΑΧΝΑ ΠΑΦΟΣ1-3
( 1 - 2 )

Τ

Κάνει όνειρα για οκτάδα
Στεφάν Nτεμόλ (Άχνα):

«Κάναμε δώρο δυο
γκολ στην Πάφο»

«Aρχίσαμε πολύ άσχη-

μα το ματς και μετά το

15’ προσπαθήσαμε,

όμως όταν κάνεις δώ-

ρο στον αντίπαλο δυο

γκολ, κάνεις πιο δύ-

σκολα τα πράγματα

για τον εαυτό σου. Δεν

καταφέραμε να σκοράρουμε σε δυο - τρεις

ευκαιρίες, αντίθετα, ήταν ο αντίπαλος που πέ-

τυχε γκολ.  Ετσι είναι το ποδόσφαιρο. Aρχί-

σαμε τη σεζόν με στόχο κάτι καλύτερο και η

προσπάθεια θα συνεχιστεί μέχρι τέλους. Tο

όνειρο για την 4η θέση απομακρύνεται, όμως

δεν πρόκειται να σταματήσουμε εδώ».

Γήπεδο:Δασάκι. Σκόρερ:Πιντσέλι 14’/Kεϊτά

3’, Pάμος 9’, Xαϊλής 72’.Κίτρινες: Eλευθε-

ρίου / Pάμος Σαμψών, Mπα, Tάνιτς, Xαϊλής.

Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης. Θεατές: 200.      

Nιρ Kλίνγκερ (Πάφος)

«Πήραμε αυτό
που αξίζαμε»

«Ξεκινήσαμε πολύ κα-

λά το ματς και με τους

επιθετικούς μας να

βρίσκονται σε πολύ

καλή κατάσταση, κα-

ταφέραμε να προη-

γηθούμε με 2-0. Oι

παίκτες μου αφομοι-

ώνουν πολύ σωστά αυτά που θέλουμε, η ομά-

δα αποδίδει πολύ καλό ποδόσφαιρο και εί-

μαστε ικανοποιημένοι. Στο τέλος πήραμε αυ-

τό που αξίζαμε στον αγωνιστικό χώρο. H Πά-

φος βρίσκεται σε πολύ καλή θέση, όμως τί-

ποτα δεν τελείωσε και πρέπει να συνεχίσουμε

με την ίδια σοβαρότητα».ΠΡΟΣΩΠΟ

Kριστοβάν Pάμος
O Kριστοβάν Nτα Σίλβα, πιο γνωστός στους φίλους της

AEΠ ως Pάμος, ήταν ο παίκτης που σημάδεψε την προ-

χθεσινή αναμέτρηση στο Δασάκι παίρνοντας δικαιω-

ματικά τον   τίτλο του κορυφαίου, του  αγώνα. O Ράμος

είχε μεγάλη συμβολή στη νέα μεγάλη νίκη της AEΠ ση-

μειώνοντας το δεύτερο γκολ, ενώ είχε και συμμετοχή

στο πρώτο. Ήταν πολύ σταθερός σε ολόκληρο τον αγώ-

να και ήταν ο παίκτης που κέρδισε τις εντυπώσεις.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Ιντερ/ΕΘΑ και Προοδευτικός στην πρώτη τετράδα

Τ

ΤΑ ΓΚΟΛ

3’ O Kόλαρ από θέση μέσα αριστερά σε πά-

σα του Pάμος έκανε τη σέντρα στην πε-

ριοχή και ο Kεϊτά με κεφαλιά άνοιξε το

σκορ  0-1. 

9’ O Pάμος με σουτ από το ύψος της περιοχής

νίκησε τον Σιντιμπέ και πέτυχε το 0-2. 

14’ O Πιντσέλι με σουτ μέσα από την περιοχή

σε γύρισμα του Kεμπάτζε μετά από σέντρα

του Eντουσέι   μείωσε το σκορ σε 1-2. 

72’ O Xαϊλής με ψύχραιμο πλασέ σε τετ-α-τετ

με τον Σιντιμπέ  έκανε το 1-3.

Το παιχνίδι στο Δασάκι κρίθηκε στην αποτελε-

σματικότητα της Πάφου στα κενά που παρουσία-

σε μεσοαμυντικά ο Εθνικός. Σημαντικό ρόλο στο

παιχνίδι έπαιξε σίγουρα το γρήγορο προβάδισμα

της Πάφου που έφερε τον Εθνικό να παίζει πίσω

στο σκορ σε ολόκληρο τον αγώνα. Χρονικά το παι-

χνίδι τέλειωσε με το γκολ του Χαιλή στο 72΄.

Με τη νίκη να είναι το μοναδικό ζητού-
μενο ο ΑΠΟΠ/Κινύρας εκστρατεύει σή-
μερα  στο Τσίρειο για το δύσκολο παι-
χνίδι κόντρα στην   ΑΠΕΠ. Η ομάδα του
Γιώργου Πολυβίου μετά τις δυο ήττες
από ΑΠΟΕΛ και Ανόρθωση  δεν έχει άλ-
λα περιθώρια απώλειας βαθμών και θα
προσπαθήσει να επανέλθει στις επιτυ-
χίες για να διατηρηθεί στις υψηλές θέ-
σεις. Από αγωνιστικής πλευράς αμφί-
βολη είναι η συμμετοχή των Μουστά-
κα, Λίρι και Αγαθαγγέλου οι οποίοι τα-
λαιπωρήθηκαν τις τελευταίες μέρες από
προβλήματα τραυματισμών. Ο Παφίτης
τεχνικός θα έχει όμως στη διάθεσή του
τους νεοαποκτηθέντες Πορτογάλους
Μαρσελίνιο και Φελίπε με τον πρώτο να
βρίσκεται σύμφωνα με όλες τις ενδεί-
ξεις και στο αρχικό σχήμα.
Ο Ελλαδίτης κεντρικός οπισθοφύλακας

του ΑΠΟΠ/Κινύρα Θοδωρής Γαλάνης
δήλωσε στον “Φ” :«Γνωρίζουμε ότι η
ΑΠΕΠ καίγεται για τους βαθμούς όμως
και εμείς με πίστη στις δυνάμεις μας θα
πάμε στη Λεμεσό αποφασισμένοι για
τη νίκη. Η ομάδα μας βρίσκεται σε καλή
κατάσταση, παρουσιάζεται ενισχυμέ-
νη από τις τελευταίες μετεγγραφές και
μπορεί να επανέλθει στις επιτυχίες φθά-
νει και εμείς να αγωνιστούμε σύμφωνα
με τις πραγματικές μας δυνατότητες και
να ακολουθήσουμε τις εντολές του προ-
πονητή μας». 
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις ο
ΑΠΟΠ/Κινύρας αναμένεται να παρατα-
χθεί απόψε στη Λεμεσό με τους : Νέ-
γκρι, Βιτάλι, Φερέιρα, Γαλάνη, Σφακια-
νάκη, Μιχαϊλένκο, Μπούις, Μαρσελίνιο,
Βασκονσέλος, Μάρκες και Ράνεμ.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

ΠΕΓΕΙΑ: Στόχος η επάνοδος στις επιτυχίες

Ετοιμα τα δυο καρέ…

Η ΣΠΕ και
το Σάι-
πρους
έχουν πλε-
ονέκτημα
σε βάρος
των αντί-
παλων
τους,
αφού ήδη
προηγού-
νται 2-0
στις νίκες
και θέλουν
άλλη μια
για να
σφραγί-
σουν το ει-
σιτήριο
του τελι-
κού.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
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